

Неповторимая атмосфера праздника на сцене



Мама – начало всех начал, любви и мудрости причал



Перспективы есть, и неплохие



СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 179 (11715), шоатта, 26 ноябрь, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 26 ноября 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Выступая перед жителями села, Глава республики попросил передать слова благодарности Игорю Ивановичу Сечину за помощь в реализации социальных проектов. «От имени всех жителей республики хочу поблагодарить руководство ПАО "НК "Роснефть" в лице главного исполнительного директора Игоря Сечина за такой подарок. Вчера мы открыли детсад в Али-Юрте, сегодня вводим в эксплуатацию новое дошкольное учреждение в этом селе. Это большая помощь жителям новостроек Экажево», - сказал Ю. Евкуров.

Ингушский лидер отметил, что в этом году по линии ФЦП открыто множество объектов. Роснефть помогает не только Ингушетии, но и другим регионам России. В республике благодаря поддержке нефтяной компании возводятся Ледовый дворец, молодежный культурно-досуговый центр, строятся новые и ремонтируются существующие водопроводные сети в разных населенных пунктах.

"Хочу пожелать воспитателям детского сада плодотворной деятельности, успехов, а родителям посоветовал бы создать родительский комитет, принимать деятельное участие в жизни дошкольного учреждения. Если ребенок после детского сада переходит в школу обученным чтению, письму и счету, то это безусловный успех педагога", - отметил Ю. Евкуров.

В свою очередь Ю. Калинин передал Главе Ингушетии поздравления от И. Сечина в связи с открытием нового здания и пожелание успехов. "Роснефть с Ингушетией связывают дружеские отношения, построено много объектов, в двух гимназиях открыты Роснефть-классы. Первый выпуск оправдал наши надежды, и более 90% выпускников поступили в профильные вузы", - сказал Ю. Калинин.

В знак благодарности за красивый подарок дети прочитали высоким гостям стихотворения, а также продемонстрировали свои танцевальные способности.

Детсад, построенный по линии "Роснефти", - первое в селе дошкольное учреждение с плавательным бассейном. В детский сад набрано порядка 360 малышей - 12 групп. Полностью сформирован штат учреждения. Воспитанием и обучением малышей будут заниматься более 30 высококвалифицированных педагогов, имеющих опыт работы и прошедших аттестацию.

Детсад построен по соседству с новой школой, открытой в сентябре этого года. На спортплощадке в рамках поручений Главы республики обустроено мини-футбольное поле со специальным резиновым покрытием, чтобы дети при падении не получили травм. Здесь же проложили новую дорогу для обеспечения удобного доступа как к дошкольному учреждению, так и новой школе. Кроме того, на участке решены проблемы водоснабжения, в том числе близлежащих частных

Заместитель председателя правления, вице-президент по кадровым и социальным вопросам ПАО "НК "Роснефть" Юрий Калинин прибыл в Ингушетию с рабочей поездкой. В аэропорту "Магас" Ю. Калинин встретил Главу республики Юнус-Бек Евкуров. После теплых слов приветствия и дружеских рукопожатий руководитель региона и вице-президент ПАО "НК "Роснефть" отправились в сельское поселение Экажево для участия в церемонии открытия детского сада. Стоит отметить, что объект построен благодаря финансовой поддержке компании "Роснефть" в рамках достигнутых письменных договоренностей о сотрудничестве с Ингушетией, сообщает пресс-служба Главы и Правительства РИ.

Ю. Калинин: «Ингушетию и "Роснефть" связывают дружеские отношения»



домовладений. Напомним, в рамках Соглашения о сотрудничестве между "Роснефтью" и Ингушетией в республике построены новые автозаправочные станции, ряд объектов образования, на базе малгобекской и карабулакской гимназий открыты Роснефть-классы. При поддержке компании в Политехническом колледже Назрани создан центр по обучению рабочих профессиям нефтегазового профиля, организовываются стажировки преподавателей в действующих учебных центрах дочерних обществ компании.

Разработана и успешно реализуется концепция по развитию нефтяного комплекса республики. Благодаря ее помощи в 2013 году впервые за всю историю образования нефтекомплекса Ингушетии автопарк ОАО «РН «Ингуш-нефть» обновлен на 100%. Закуплено более 30 единиц новой спецтехники на общую

сумму более чем 40 млн руб. Укрепление материально-сырьевой базы, проведение геолого-технических мероприятий позволили значительно повысить добычу нефти в регионе. При этом принимаются меры по минимизации ущерба экологии и улучшению технологии использования скважин. В этом году региону компания выделила порядка 700 млн руб. на возведение крытого Ледового дворца в Магасе, молодежного культурно-досугового центра в Назрани, строительство новых и ремонт существующих водопроводных сетей в разных населенных пунктах.

Юрий Калинин вместе с Юнус-Бек Евкуровым посетили еще ряд объектов, которые строятся по линии компании. На месте строительства молодежно-досугового центра в Назрани гости заслушали информацию о текущем

состоянии дел. По словам председателя Комитета по делам молодежи Рамзана Угурчиева, объект на стадии заливки основы под фундамент, здание должно быть готово ко Дню республики. Культурно-досуговый центр будет представлять собой двухэтажное здание с множеством интересных для молодежи занятий. "Расположен в очень удобном месте, в шаговой доступности", - отметил также мэр города Алихан Тумгоев.

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров вместе с заместителем председателя правления ПАО «НК "Роснефть" Юрием Калининым далее осмотрел ход строительства глубинного пробуренного насоса и накопителя на 1000 кубов в с.п. Экажево. По словам ответственных лиц, работа на объекте уже практически завершена, осталось лишь провести пусконаладку, которая

займет всего лишь две недели. «Это вторая скважина в с.п. Экажево. Для ее запуска выбрано оборудование российской сборки. Оно отвечает всем современным требованиям», - сказал подрядчик Ибрагим Угурчиев.

Ю. Калинин дал положительную оценку работе ингушских специалистов и заинтересовался проблемами в строительстве. «Объект будет готов к эксплуатации в соответствии с утвержденным графиком», - заверил Ибрагим Угурчиев.

Глава Ингушетии поблагодарил гостя за комплексную работу, проводимую под эгидой НК «Роснефть», которая позволяет снять напряжен-

ность в ходе протокольной встречи с высоким гостем в Магасе, Глава Ингушетии назвал доброй традицией приезд в республику руководства нефтегазовой корпорации.

«Хочу выразить благодарность Игорю Ивановичу, Вам лично и всей команде за строительство великолепного детского садика. Хочу отметить, что уже в республике построены и введены в строй по линии ПАО НК "Роснефть" конноспортивная и две общеобразовательные школы, детсады, детские игровые площадки», - сказал Руководитель региона.

«Строятся и другие объекты. Мы также и в дальнейшем

надееемся на вашу поддержку в оказании финансовой помощи футбольному клубу «Ангуш» и содействие в реализации ряда проектов по улучшению водоснабжения муниципальных образований», - подытожил Юнус-Бек Евкуров.

Заместитель председателя правления ПАО НК "Роснефть" Юрий Калинин в своей речи подчеркнул, что руководство нефтегазовой корпорации очень внимательно относится к объектам, которые строятся по линии корпорации. «Надо отметить, что в Ингушетии всегда строят быстро и, самое главное, качественно», - утвердил Юрий Калинин.

Он заверил, что все вопросы, с которыми республика обратилась к ПАО НК "Роснефть", будут выполнены. Заместитель председателя правления еще раз сделал акцент на динамичное развитие республики.

В ходе протокольной встречи с высоким гостем в Магасе, Глава Ингушетии назвал доброй традицией приезд в республику руководства нефтегазовой корпорации. «Хочу выразить благодарность Игорю Ивановичу, Вам лично и всей команде за строительство великолепного детского садика. Хочу отметить, что уже в республике построены и введены в строй по линии ПАО НК "Роснефть" конноспортивная и две общеобразовательные школы, детсады, детские игровые площадки», - сказал Руководитель региона.

«Строятся и другие объекты. Мы также и в дальнейшем

В. Путин: «Росту производства высокотехнологичной продукции мешает бюрократия»

Президент России Владимир Путин, выступая на заседании Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам, констатировал, что бюрократические барьеры препятствуют росту производства высокотехнологичной продукции.

«У нас объем производства высокотехнологичной продукции растет очень медленно. И одна из причин заключается в том, что очень много бюрократических барьеров на пути производства такой продукции», - приводит его слова РИА «Новости».

«Экономика невосприимчива, к сожалению, до сих пор к высоким технологиям», - добавил Путин.

Глава государства сравнил ситуацию с сельским хозяйством, где высокие показатели обусловлены именно ростом производства продукции. «Для того чтобы у нас был экспортный потенциал такой (высокотехнологичной) продукции, нам нужно производить в необходимых объемах - для внутреннего потребления и для экспорта», - отметил он.

8 сентября Путин в ходе совещания по вопросам использования потенциала ОПК в производстве высокотехнологичной продукции гражданского назначения поручил комиссии по импортозамещению организовывать сбыт гражданской продукции, созданной по военной технологии.

При этом Путин отметил, что оборонно-промышленный комплекс располагает очень высокотехнологичным оборудованием, и «выпускать на нем сковородки недопустимо». Глава государства отметил, что необходимо ориентироваться на потребности медицины, энергетики, авиа- и судостроения, космоса, информационных технологий и т.д.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РИ

ИНГУШЕТИЯ ГОТОВИТСЯ К НОВОМУ ГОДУ

Премьер-министр Ингушетии Руслан Гагиев провел заседание с руководителями органов исполнительной власти РИ и главами муниципальных образований.

И.о. заместителя председателя Комитета промышленности, транспорта, связи и энергетики РИ Мадина Евлоева доложила о мерах по открытию в муниципальных образованиях территориально обособленных структурных подразделений многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в режиме «одного окна». Она обратилась к главам муниципальных образований республики с просьбой оказать содействие в приобретении необходимой техники и мебели в рамках создания удаленных рабочих мест.

Руслан Гагиев рекомендовал муниципальным образованиям изыскать возможность приобретения необходимого инвентаря и оказать содействие Компромсвязи Ингушетии в организации дополнительных окон МФЦ, а также поручил Минфину Ингушетии и Компромсвязи Ингушетии тщательно проработать вопрос по обеспечению вновь открывающихся окон работниками, пересмотрев штатное расписание МФЦ, без нагрузки на республиканский бюджет.

Далее план мероприятий, посвященных празднованию Нового 2017 года, представила и.о. заместителя Председателя Правительства РИ Мадина Гойгова. Для создания жителям республики праздничного настроения будут использованы элементы декора и иллюминация, а также организованы концерты, выставки, спортивные состязания и иные культурно-массовые мероприятия. Председатель Правительства РИ рекомендовал особое внимание уделить благотворительным кампаниям для детей-льготников.

В связи с необходимостью решения проблемы утилизации ТБО и промышленных отходов Минстрой Ингушетии и Комэкологии Ингушетии представили проекты нормативно-правовых актов, дополнительно регулирующих деятельность в сфере рециклинга. Оба проекта одобрены и приняты. Также в рамках заседания Председателя Правительства Ингушетии выразил благодарность и.о. первого заместителя Председателя Правительства РИ - министра здравоохранения РИ Марем Арапхановой, и.о. заместителя Председателя Правительства РИ - Руководителя Аппарата Правительства РИ Мухарбеку Дикажеву и и.о. заместителя Председателя Правительства РИ Мадине Гойговой за большой вклад в развитие избирательной системы республики и вручил им почетные грамоты Избирательной комиссии Республики Ингушетия.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

Номинал облигаций федерального займа (ОФЗ) для населения может составить 1000 рублей, инструмент будет максимально доступным для граждан, сообщила журналистам зампред правления Сбербанка Белла Златкис.
"Насколько мы понимаем Минфин, идея сделать данный инструмент максимально доступным. Обсуждения идут о номинале в 1000 рублей", - сказала она. По словам Златкис, инструмент может быть привлекателен для определенного круга инвесторов, заинтересованных в надежности своих вложений, но при этом желающих приобрести государственные облигации с рыночной доходностью по упрощенной схеме, в отличие от традиционного варианта с открытием брокерского счета.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
26 ноября - (+3 °C), малооблачно
27 ноября - (+7 °C), ясно

Курс валют
USD ЦБ - 64,01
EUR ЦБ - 68,05

